



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ

Δημητσάνα, 24/10/2017

Τηλ: 2795360330
fax: 2795031855
e-mail: info@gortynia.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ **Μεγάλη συμμετοχή στον «Άθλο Μαινάλου 2017»**

Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε για όγδοη συνεχόμενη χρονιά το Σάββατο 21 και την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2017 στην περιοχή της Βυτίνας και το φθινοπωρινό καταπράσινο Μαίναλο ο καθιερωμένος λαϊκός αγώνας περιπέτειας (ορεινό τρέξιμο και ορεινή ποδηλασία) με την ονομασία «ΑΘΛΟΣ ΜΑΙΝΑΛΟΥ 2017». Ο αγώνας διοργανώθηκε από τον Δήμο Γορτυνίας και την Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση Γορτυνίας (ΔΗΚΕΓ) με την συνεργασία και την τεχνική διεύθυνση της ομάδας του οδηγού βουνού και διοργανωτή αγώνων βουνού κ. Γιάννη Θεοχαρόπουλου.

Ο Άθλος Μαινάλου είναι διήμερος αγώνας, που περιλαμβάνει δύο αγωνίσματα, ορεινό τρέξιμο και ορεινή ποδηλασία με αφετηρία και τερματισμό την Βυτίνα. Τα αγωνίσματα διεξήχθησαν με ηλιόλουστο και ζεστό καιρό, με την συμμετοχή εκατοντάδων αθλητών και οι αθλητριών και στα δύο αγωνίσματα του διημέρου, μεταξύ των οποίων και πολλά αξιόλογα ονόματα από τον χώρο της ορεινής ποδηλασίας και του ορεινού τρεξίματος.

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, παράλληλα με το αθλητικό ιδεώδες, καλλιεργείται και πνεύμα κοινωνικής στήριξης και αλληλεγγύης. Έτσι φέτος ένα ποσοστό 5% των εισπράξεων από την συμμετοχή του κάθε αθλητή θα δοθεί στον οργανισμό «Χαμόγελο του Παιδιού» για την στήριξη του έργου του.

Εκφράζουμε πολλές ευχαριστίες στους αθλητές που ήρθαν στη Γορτυνία από πολλά μέρη της Ελλάδος, στην οργανωτική ομάδα για την άψογη διοργάνωση, στο Δασαρχείο Βυτίνας, στο Αστυνομικό Τμήμα Γορτυνίας, στο Σώμα εθελοντών Σαμαρειτών κλιμακίου Ναυπλίου, καθώς και σε όλους όσους βοήθησαν με οποιοδήποτε τρόπο στην μεγάλη επιτυχία της εκδήλωσης. Ακόμα, συγχαίρουμε τους χορηγούς, τον Σύλλογο Εμποροεπαγγελματιών Βυτίνας, τον Όμιλο Κυριών Βυτίνας και τους εθελοντές που στήριξαν την διοργάνωση.

Λεπτομέρειες και αποτελέσματα του αγώνα θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:

<http://www.mountain-sports.gr/athlosmainalou2017-runbike/>

Γραφείο Τύπου
Δήμου Γορτυνίας / ΔΗΚΕΓ